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 تخلفات بانک سرمایه را

به نام صندوق ذخیره می‌نویسند   
ایسنا   وزیر آموزش و پرورش درباره مسائل صندوق ذخیره فرهنگیان، 
گفت: »عده‌ای اتفاقات بانک سرمایه را به صندوق ذخیره فرهنگیان 
نسبت می‌دهند؛ لازم است میان صندوق ذخیره فرهنگیان و بانک 

سرمایه تفکیک قائل شویم.« 
فخرالدین دانش‌آشتیانی افزود: »آنچه اتفاق افتاده به دریافت 
وام بدون تضمین کافی در بانک سرمایه مربوط است ولی 
متاسفانه انعکاس خبری آن در قالب، »اختلاس« در صندوق 
ذخیره فرهنگیان عنوان شده که ناصحیح بوده و موضوع این 
تخلف به بانک سرمایه برمی‌گردد.« او عنوان کرد: »این وام‌ها 
به شرکت‌های صوری که از حمایت افراد صاحب نفوذ برخوردار 
بوده، از طریق بانک سرمایه پرداخت شده است اما متاسفانه 
در رسانه‌ها عنوان شده که این شرکت‌های صوری زیرمجموعه 
صندوق ذخیره فرهنگیان بوده‌اند که چنین موضوعی صحت 
ندارد و در صندوق ذخیره فرهنگیان، شرکت‌های صوری وجود 

خارجی ندارند.« 
او با بیان اینکه وجوه فرهنگیان در صندوق ذخیره فرهنگیان 
است و در بانک سرمایه نیست، تصریح کرد: »صندوق ذخیره 
فرهنگیان در بانک سرمایه پس‌انداز نداشته و اگر مشکلاتی 
در این بانک رخ داده و وام‌هایی بدون پشتوانه داده شده، 
سپرده‌های مردم نزد بانک بوده است که البته این سپرده‌ها 
نیز توسط بانک مرکزی جمهوری اسامی ایران تضمین شده 

است، بنابراین جای نگرانی نیست.« 
وزیر آموزش و پرورش تاکید کرد: »البته در صندوق ذخیره فرهنگیان 
هم تخلفاتی صورت گرفته که قطعا بررسی و برخورد قانونی خواهد 
شد، در همین مدت کوتاه مسئولیتم در وزارت آموزش و پرورش هم 
برخوردهای لازم اعم از عزل، برکناری و حتی شکایت به مراجع 

قانونی و نظارتی نیز صورت گرفته است.« 

خودکشی مرد جوان در مترو
مرد جوانی که به قصد خودکشی خود را در ریل ایستگاه متروی 

تئاتر‌شهر انداخت جان خود را از دست داد.
دیروز مرد جوانی با ورود به حریم ریلی در ایستگاه متروی تئاتر‌شهر 

در برخورد با قطار دچار حادثه شد و جان خود را از دست داد.
جلال ملکی، سخنگوی سازمان آتش‌نشانی با تایید این خبر به 
»فرهیختگان« گفت: »این فرد با ورود به حریم ریلی دچار حادثه و 

مرگ مغزی شد و دقایقی بعد جان خود را از دست داد.«

بلیت اتوبوس گران می‌شود
نرخ کرایه اتوبوس و مینی‌بوس در سال 96 زیاد می‌شود. به گزارش 
»مهر« اسماعیل دوستی، نایب رئیس کمیسیون عمران و حمل و 
نقل شورا در سیصد‌و‌سی‌و‌سومین جلسه شورا و در جریان بررسی 
لایحه پیشنهادی شهرداری تهران مبنی‌بر تعیین نرخ کرایه‌های 
اتوبوسرانی و مینی‌بوسرانی در سال ۹۶ گفت: »کمیسیون عمران 
در جمع‌بندی خود به رقم ۱۵ درصد افزایش در این خطوط رسیده 
است که البته در سه مسیر اصلی بی‌آر‌تی نیز میانگین افزایش ۱۵ 

درصدی پیشنهاد شده است.«  
او در تکمیل توضیحات خود در این باره افزود: »در مسیر اتوبوس‌های 
بی‌آر‌تی بین ۵ تا ۱۰کیلومتر نرخ آن از ۲۱۵ به ۳۰۰ تومان، در 
مسیر ۱۰ تا ۱۵ کیلومتر از ۳۶۴ به ۴۰۰ تومان، در مسیر ۱۵ تا 
۲۰ کیلومتر  ۵۰۰ تومان و در مسیر بیش از ۲۰ کیلومتر هم ۶۰۰ 

تومان در نظر گرفته شده است.«  
علیرضا دبیر، رئیس کمیسیون برنامه و بودجه نیز با تایید جمع‌بندی 
کمیسیون عمران گفت: »ما جمع‌بندی کمیسیون عمران را منصفانه 

دیدیم و نظر ما نیز همین افزایش ۱۵ درصدی است.«  
او همچنین گفت: »طبق برنامه زمان‌بندی شده‌ای که شورا در 
نظر گرفته است درصدی از خطوط اتوبوسرانی باید به بخش 
خصوصی واگذار شود. در این راستا ما در تعیین نرخ کرایه 
اتوبوسرانی و مینی‌بوسرانی در حقیقت خرید خدمت از بخش 

خصوصی داریم.«  
مهدی چمران نیز در تکمیل سخنان دبیر گفت: »طبق مصوبه شورا 
قرار است ۶۰ درصد اتوبوسرانی به بخش خصوصی واگذار شود 
و ۴۰ درصد در اختیار شهرداری باشد.  در نهایت اعضای شورا 
موافقت خود را با افزایش ۱۵ درصدی بهای کرایه اتوبوسرانی و 

مینی‌بوسرانی اعلام کرده‌اند.«  
همچنین در ادامه جلسه اعضای شورا با یک فوریت اصلاح بودجه 
شهرداری تهران در سال ۹۵ برای جابه‌جایی ۷۸۰ میلیارد تومان 
از ردیف اعتبارات هزینه‌ای و تملک سرمایه‌ای موافقت کرده‌اند.  
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یادداشت، اخبار و گزارش‌هایی از تازه‌های شهر

افزایش جمعیت حاشیه‌نشین 

ظرف 12 سال گذشته

رئیس اسبق سازمان بهزیستی کشور با اشاره به  

افزایش جمعیت حاشیه‌نشین در طول 12 سال گذشته 

گفت: »حاشیه‌نشینی بسترساز بروز آسیب‌های اجتماعی 

است.« محمدرضا راه‌چمنی افزود: »برای پیشگیری از بروز 

آسیب‌های اجتماعی و کاهش آنها باید دنبال طرح‌هایی 

بود که بتواند باعث کاهش مهاجرت شود.«

تخریب طبقه هفتم پاساژ 

علاءالدین به پایان رسید  

11 تهران از   قائم مقام شهرداری منطقه 

تخریب طبقه هفتم پاساژ علاء‌الدین پس از 

دوسال پیگیری و بیش از سه‌ماه عملیات اجرایی 

خبر داد.

وحید محمدی با اشاره به این که این منطقه در پی 

حکم دادستانی و رأی کمیسیون ماده صد مبنی بر 

تخریب طبقه غیرمجاز پاساژ علاءالدین پس از انتخاب 

پیمانکار و تامین تمامی موارد ایمنی؛ عملیات اجرایی 

حذف طبقه هفتم را از 18 آبان سال جاری آغاز کرده 

بود، گفت: » 99 باب مغازه به صورت غیرمجاز در 

این طبقه ایجاد شده بود که طی این مدت با برنامه 

زمان‌بندی جمع‌آوری شدند.« او به نگرانی مدیریت 

شهری از بروز حادثه‌ای به دلیل تحمیل بار اضافه به 

سازه پاساژ علاء‌الدین اشاره کرد و افزود: »شهرداری 

بر اساس قانون نسبت به برچیدن این طبقه اضافه 

اقدام کرده است.«

آخرین جسد حادثه پلاسکو 

شناسایی شد   

رئیس پزشکی‌قانونی استان تهران گفت: »آخرین  

پیکر شناسایی‌شده حادثه پلاسکو متعلق به کامبیز 

باقری از شهروندان غیر‌آتش‌نشان بود که به خانواده وی 

تحویل داده شد.« مسعود قادی‌پاشا با بیان اینکه تاکنون 

پزشکی‌قانونی 22 مورد از پیکرها و قطعات ارسالی به 

اداره پزشکی قانونی را شناسایی کرده است، به »ایلنا« 

گفت: »از این تعداد 16 پیکر مرتبط با شهدای آتش‌نشان 

و 6 پیکر مرتبط با شهروندان غیرآتش‌نشان است.« او 

ادامه داد: »تاکنون 6 مورد از خانواده شهروندان که 

اعام مفقودی کرده بودند به اداره کل پزشکی قانونی 

استان تهران معرفی شده‌اند که هر 6 مورد شناسایی 

و به دستور مقام قضایی اجساد به بستگان‌ آنها تحویل 

داده شد.« رئیس پزشکی قانونی استان تهران گفت: 

»آخرین پیکر شناسایی شده متعلق به کامبیز باقری 

از شهروندان غیر‌آتش‌نشان بوده است  که به خانواده 

وی تحویل داده شد.«

وضعیت تعطیلی پنجشنبه‌های 

مدارس در سال ۹۶

مهدی فیض، معاون پرورشی و فرهنگی وزارت  

آموزش و پرورش درباره وضعیت تعطیلی 

پنجشنبه‌های مدارس در سال تحصیلی آینده، گفت:‌ 

»دراین باره، هنوز آموزش و پرورش به تصمیم نهایی 

نرسیده است. قرار شده کار تحقیقاتی جدیدی در ارتباط 

با تعطیلی پنجشنبه‌های مدارس انجام شود.«  

حجم 100برابری کار قضات در ماه نسبت به برخی کشورها 

کمبود 70هزار قاضی

کمبود قضات در محاکم 
قضایی، سال‌هاست 
گریبانگیر سیستم قضایی 
کشور است. این کمبود 
حجم کاری زیادی را به 
11هزار قاضی مشغول در 
دادگاه‌ها تحمیل کرده، اما 
از طرفی، باعث کاهش کیفیت رسیدگی 
عادلانه به پرونده‌ها، طولانی شدن زمان 
بررسی پرونده و در مواقعی برخورد نامناسب 
قضات با مراجعان شده است. اگرچه میزان 
قضات در یک کشور به سیستم قضایی آن 
بستگی دارد، اما حداقل به ازای هر هزار 
نفر باید یک قاضی وجود داشته باشد؛ 
استانداردی که مشخص می‌کند تعداد 
قضات کشور باید 80 هزار نفر باشد. قضات 
کشور در حالی در طول روز چهار تا پنج و 
گاهی 6 پرونده را رسیدگی می‌کنند که 
این رقم در بسیاری از کشورها یک پرونده در طول یک 
ماه است. قضات هندوستان هر دو روز به یک پرونده 
رسیدگی می‌کنند. این رقم در برخی کشور‌ها در روز یک 
یا دو پرونده است. از طرفی در برخی کشورها مثل سوئد 
و بلژیک به دلیل اختیارات شبه‌قضایی که به برخی مراکز 
مثل پلیس در نظر گرفته شده است، تشکیل پرونده به 
نحوی که بررسی آن به قاضی نیاز داشته باشد، کم است. 
این درحالی است که چند سال پیش برای کاهش حجم 
ورودی پرونده‌ها در محاکم، شورا‌های حل اختلاف 
تاسیس شد که حالا بسیاری می‌گویند که کشور در 
استفاده از ظرفیت شوراها موفق نبوده و شورای حل 
اختلاف نتوانسته است به کاهش تعداد پرونده‌های 

ورودی به دستگاه قضا کمکی کند. 

 100 پرونده در یک ماه
یک قاضی در ایران باید 100 فقره پرونده را در طول 
یک ماه بررسی کند و قاضی که تعداد پرونده‌های 
موردرسیدگی‌اش کمتر از میزان مشخصی باشد، مورد 

انتقاد قرار می‌گیرد. به گفته اسفنانی، گاه یک پرونده 
با زندگی چندین نفر در ارتباط است و باید وقت زیادی 
برای رسیدگی عادلانه‌تر صرف شود اما در حال حاضر 
در جایی که باید کیفیت مهم‌تر از کمیت باشد، کمیت 
برتری یافته است. او می‌گوید این‌طور بررسی نه‌تنها 
کیفیت رسیدگی را زیرسوال می‌برد بلکه باعث ایجاد 
مشکل در نحوه برخورد قاضی با مراجعان می‌شود. به 
گفته او این موضوع هم در دادگاه حقوقی و هم در دادگاه 
کیفری صدق می‌کند. در این میان در دادسراها حجم 
کار قضات به مراتب بیشتر است، به‌طوری که هر دادیار 

و بازپرس باید بین 15 تا 20 پرونده را رسیدگی کند. 
گفته می‌شود درحال حاضر کشور با کمبود حداقل چهار 
هزار قاضی مواجه است. این در حالی است که براساس 
قانون تمام برنامه‌های توسعه هر سال باید بین 500 تا 
1000 قاضی استخدام شوند؛ موضوعی که محمدعلی 
اسفنانی، حقوقدان و عضو کمیسیون حقوقی و قضایی 
مجلس نهم با اشاره به آن در گفت‌وگو با »فرهیختگان« 
می‌گوید: »اجرای این قانون چند سال متوقف شد اما 
در طول برنامه پنجم به اجرا درآمد و نزدیک به چهار هزار 

قاضی استخدام شدند.« 
دولت هم تا به امروز علت توقف اجرای این قانون را نبود 
اعتبار عنوان می‌کند و نتوانسته است تا به امروز این 
کمبود را جبران کند. اسفنانی یکی از ایرادات موجود در 
سیستم استخدام قضات را به نداشتن اختیار کامل قوه 
قضائیه نسبت می‌دهد. با این حال دولت در برنامه ششم 
توسعه جذب چهار هزار قاضی را پیش‌بینی کرده بود که 
مجلس هم آن را به تصویب رساند. البته دولت پیشنهاد 
جذب 800 قاضی در سال را داده بود که کمیسیون 
تلفیق مجلس تعداد آن را به 500 نفر در سال تقلیل داد. 
مشکل دیگری که در این میان وجود دارد این است که 
برخی افرادی که به‌عنوان قاضی در قوه قضائیه مشغول 
به کارند، کار قضاوت نمی‌کنند و به کار اداری مشغولند. 
اسفنانی با بیان این مطلب می‌افزاید: »برخی از این 
قضات به ریاست اداره منصوب می‌شوند و عملا وقتی 
برای رسیدگی به پرونده‌های قضایی ندارند. در این میان 

توجهی به پرکردن جای خالی آنها نمی‌شود.« 

2 برادر برای دورکردن پسران مست از مقابل خانه‌شان وارد دعوا شدند

قتل در شب خواستگاری خواهر

مسکوت ماندن قانون مجازات‌های جایگزین حبس
خانه ملت   قانون بر صدور احکام جایگزین حبس 
برای جرائم سبک تاکید دارد، اما این قانون به دلیل 
نبود بخشنامه‌ای مشخص و سلایق مختلف قضات، 
اجرایی نمی‌شود. نایب‌رئیس کمیسیون قضایی و 
حقوقی مجلس با تاکید براینکه اجرای قانون استفاده 
از مجازات جایگزین حبس مسکوت باقی مانده است، 
گفت: »قوه قضائیه باید شرایط را برای قضات درجهت 
اجرای قانون مجازات جایگزین حبس فراهم کند.« 
یحیی کمالی‌پور با انتقاد از عدم وجود سازوکارهای 
مناسب برای اجرای قوانین به‌ویژه درحوزه قضایی، 
افزود: »درحال حاضر اجرای مجازات‌های جایگزین 
حبس دارای مشکلات و موانعی است که متاسفانه 
بحث استفاده از این مجازات‌ها را با چالش جدی 
روبه‌رو کرده است، بنابراین این موضوع سبب شده 
دستگاه‌ها و نهادها هیچ تمایلی در به کارگیری متهم 
برای کار به جای مجازات حبس نداشته باشند.« او 
با تاکید براینکه استفاده از مجازات حبس به تنهایی 
برای بازگشت مجرمان به جامعه کارآمد نیست، به 
»خانه ملت« گفت: »به‌طور حتم باید با توجه به تراکم 
بیش از حد زندانیان در زندان‌ها و با هدف جلوگیری 
از افزایش مشکلات در زندان‌ها قضات را تشویق و 
ترغیب به استفاده مجازات جایگزین حبس کرد، اما 

متاسفانه استفاده از مجازات جایگزین حبس هیچ 
جایگاهی میان قضات و نهادهای عمل‌کننده درحوزه 
اجرا ندارد، به‌عنوان نمونه زمانی که متهمی محکوم 
به فعالیت در دستگاهی به جای حبس می‌شود؛ باید 
دستگاه موردنظر از سازوکارهای لازم برای اجرایی 
کردن دستور قاضی استفاده کند که این سازوکارها 
درحال حاضر وجود ندارد.« او با بیان اینکه استفاده از 
مجازات‌های جایگزین حبس درحال حاضر به شکل 
مسکوت باقی مانده است، تصریح کرد: »متاسفانه 
درحال حاضر قضات نیز به استفاده از مجازات 
جایگزین حبس بی‌رغبت هستند، زیرا نتیجه حکم 
موردنظر برای متهم از سوی یک قاضی ملموس 
نیست؛ بنابراین باید موانع و مشکلات دراجرای 

مجازات‌های جایگزین حبس را مرتفع کرد.« 
کمالی‌پور با انتقاد از نبود آیین‌نامه‌ای مشخص 
برای اجرای مجازات‌های جایگزین حبس، گفت: 
»درحوزه عمل هیچ نهاد و دستگاهی به این قانون 
تمکین نمی‌کند، از این‌رو درحوزه عملکرد قضات و 
اجرای دستگاه‌ها توفیقی در استفاده از مجازات‌های 
جایگزین حبس تاکنون حاصل نشده است؛ بنابراین 
دستگاه قضایی با اهتمام بیشتر باید قضات را به 

استفاده از مجازات جایگزین حبس ملزم کند.« 

 حقوقی

تایید حکم قطع دست سرکرده یک باند
فرهیختگان    قضات دیوان‌عالی کشور پس از بررسی 
موشکافانه یک پرونده، حکم کم‌سابقه قطع دست 

سرکرده یک باند سرقت را تایید کردند. 
این دومین حکم قطع دستی است که در دیوان‌عالی 

کشور مهر تایید خورد و قطعی شده است. 
به دنبال افزایش سرقت‌های مشابه از خانه‌هایی در 
شرق و غرب تهران تلاش پلیس پایتخت برای ردیابی 
دزدان شب‌رو آغاز شد. بررسی‌ها نشان می‌داد 
دزدان از خرداد تا مهر 94 در غیاب صاحبخانه‌ها 
با شکستن در یا از راه بالکن وارد خانه‌ها می‌شدند 
و پول و طلاهای صاحبخانه را سرقت می‌کردند. 
شباهت 6 فقره از سرقت‌ها موجب شد تا پلیس دریابد 
دزدی‌های شبانه از سوی اعضای یک باند صورت 
می‌گیرد. به این ترتیب پلیس به بررسی فهرست 
دزدان سابقه‌دار پرداخت و یک مجرم بدسابقه به 
نام شهاب را بازداشت کرد. این دزد سابقه‌دار به 

سرقت‌های شبانه با همدستی سه نفر از دوستانش 
اعتراف کرد. به این ترتیب سه دزد دیگر و دو مالخر 
بازداشت شدند. متهمان درحالی در شعبه هشتم 
دادگاه کیفری یک استان تهران پای میز محاکمه 
ایستادند که روشن شد شهاب سرکرده گروه بوده 
و آنها پس از سرقت‌های شبانه اموال دزدی را میان 

خودشان تقسیم می‌‌کردند. 
قضات دادگاه شهاب را به قطع دست و همدستانش 
را به زندان محکوم کردند. دیروز قضات شعبه 32 
دیوان‌عالی کشور پس از بررسی موشکافانه این 
پرونده حکم کم‌سابقه قطع دست دزد سابقه‌دار را 
تایید کردند تا پرونده‌اش یک قدم به مرحله اجرای 

حکم نزدیک‌تر شود. 
این دومین حکم قطع دستی است که طی سال‌های 
اخیر برای یک دزد سابقه‌دار صادر و در دیوان‌عالی 

کشور تایید می‌شود. 

 محکمه

عه
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درگیری دو 
برادر با مردان 
مست برای 
جلوگیری از آبروریزی مقابل خواستگار 
خواهرشان، با جنایت پایان یافت و 
برادرها، دیروز به اتهام جنایت خیابانی 
محاکمه شدند. عصر 22 آبان 93 به 
کلانتری 144 تهرانپارس خبر رسید 
جدال دو برادر با چند پسر مست در 
خیابان استخر به خون کشیده و پسر 
24ساله‌ای به نام علی به بیمارستان 
منتقل شده است. تحقیقات پلیس در این زمینه آغاز 
شده بود که از بیمارستان خبر رسید علی به‌دلیل 

شدت خونریزی تسلیم مرگ شده است. 
 به این ترتیب محمد 25ساله و برادر 20 ساله‌اش 
به نام مهدی به اتهام قتل خیابانی بازداشت شدند. 
محمد به قتل درجریان درگیری خیابانی اعتراف کرد 
و گفت: »با پسران مست درگیر شدم چون قرار بود 
برای خواهرم خواستگار بیاید و می‌خواستم پسران 

مست هرچه زودتر مقابل خانه‌مان را ترک کنند.« 
این متهم به بازسازی صحنه جنایت پرداخت و دیروز 
همراه برادرش در شعبه هشتم دادگاه کیفری یک 
استان تهران به ریاست قاضی حسین اصغرزاده و با 

حضور دو مستشار پای میز محاکمه ایستاد. 
 در ابتدای این جلسه مادر قربانی در جایگاه ویژه 
ایستاد و درحالی که اشک می‌ریخت، گفت: »پسرم 
قرار بود سه ماه دیگر داماد شود اما نمی‌دانم چرا و 
با چه‌ انگیزه‌ای بی‌رحمانه کشته شد. دو برادر پسرم 
را با چاقو زدند و گریختند. به همین خاطر به هیچ 
قیمتی حاضر به گذشت نیستم و برای عامل قتل 

پسرم حکم قصاص می‌خواهم.« 
سپس محمد روبه‌روی قضات ایستاد و گفت: »من و 
برادر و پدرم در مغازه صافکاری و نقاشی ماشین که 
کنار خانه‌مان قرار دارد کار می‌کردیم. آن روز قرار 
بود برای خواهرم خواستگار بیاید. می‌خواستم مغازه 
را زودتر تعطیل کنم که مقتول با یک پسر ناشناس 
سوار بر یک خودرو تویوتا مقابل مغازه‌مان توقف 

کردند. علی بچه محله‌مان بود و او را می‌شناختم. 
آنها از ماشین پیاده شدند و به هم ناسزا گفتند. از 
حرف‌هایشان متوجه شدم درگیری آنها به خاطر 
اختلاف‌حساب پنج میلیارد تومانی است. همان 
موقع پدرم که از داخل خانه سر و صدای دعوا را 
شنیده بود مقابل در آمد و به علی و دوستش تذکر داد 
آنجا را ترک کنند. اما یکی از آنها پدرم را که از ناحیه 
پا دچار معلولیت است، هول داد. من به هواخواهی 
از پدرم جلو رفتم اما علی که مست بود، با چاقو به 

دستم زد و فرار کرد.« 
 وی ادامه داد: »همان موقع برادرم مهدی سر رسید. 
آن موقع خواستگاران خواهرم رسیده بودند و من و 
برادرم هم می‌خواستیم به خانه برویم که علی و چند 
پسر جوان که آنها هم حال طبیعی نداشتند از یک 
دستگاه ویتارا پیاده شدند. آنها که همگی چاقو و 
شمشیر در دست داشتند به سمت من و برادرم حمله 
کردند. همان موقع مهدی به مغازه‌مان رفت و یک 
لوله آهنی به دست گرفت. او برای ترساندن پسران 
مست لوله آهنی را در هوا چرخاند اما لوله ناخواسته 
به سر علی برخورد کرد و او روی زمین افتاد. چاقو از 
دست علی به زمین افتاده بود و او نیم‌خیز شده بود تا 
با شمشیری که در دست دیگرش بود، برادرم را بزند. 
من همان موقع چاقویی را که روی زمین افتاده بود، 
برداشتم تا به دست علی بزنم اما یک نفر از پشت مرا 

هول داد و چاقو ناخواسته به کمر علی فرورفت.« 
 وی ادامه داد: »باور کنید من قصد دعوا نداشتم و 
نمی‌دانستم ضربه‌ای که به علی وارد شده، کشنده 
است. دوستان علی او را به بیمارستان بردند و من 
هم با کلانتری تماس گرفتم. من شرمنده اولیای‌دم 
هستم و تقاضای بخشش دارم.«  سپس مهدی که با 
قرار وثیقه آزاد است روبه‌روی قضات ایستاد و منکر 
معاونت در قتل شد. وی گفت: »من فقط برای پایان 
دادن به دعوا میله آهنی را به دست گرفتم اما با 
آن ضربه‌ای به کسی نزدم. من و برادرم فقط برای 
جلوگیری از آبروریزی مقابل خواستگاران خواهرمان 
وارد این ماجرا شده بودیم.«  در پایان این جلسه هیات 

قضایی وارد شور شد تا رای صادر کند. 

 متهم در جلسه دادگاه

 سالانه نزدیک به ۱۵ میلیون پرونده در محاکم قضایی تشکیل می‌شود
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